



·广告·

我市举行庆国庆暨 庆祝建市60周年群众文艺演出 黄晓武和社会各界群众代表一起观看演出

■记者 詹岩

本报讯 10月1日上午,我市举行庆国庆暨庆祝建市60周年群众文艺演出。市领导黄晓武、谌伟、周天伟、顾文、李加玉、金文、章银发、陈英、钱丹婴和社会各界群众代表一起观看演出。

舞蹈《火红年代》拉开了文

艺演出的序幕。联唱《建设者之歌》表达了对各行各业建设者的敬意,感谢他们为城市转型发展挥洒汗水、贡献力量;诗朗诵《淮北——永远是年轻》体现了青年一代肩负重任、冲锋在前,在疫情防控、抗洪抢险、脱贫攻坚、文明创建等工作中谱写青春赞歌;合唱《你好,2020》《淮北是我家》《明天会更好》展示了全市干部群众拼搏进取、奋斗追梦的良好精神风貌,深切表达人民群众对淮北明天的美好祝福和期待;舞蹈《相风古韵》《金色阳光》等一个个精彩的节目轮番上演,将现场气氛推向高潮。演出在舞台表演者和现场观众同声合唱《歌唱祖国》的动人歌声中圆满落下帷幕。

本次活动由市委宣传部主

办,市文旅体局、市传媒中心承办。整场演出主题鲜明、形式新颖,精彩纷呈,生动反映我市建市60年来经济社会发展取得的巨大成就,表达了淮北人民热爱党、热爱祖国、热爱美丽家乡的真挚情感,展示了全市干部群众奋发向上、满怀豪情决胜全面建成小康社会、加快建设中国碳谷·绿金淮北的精神风貌。

覃卫国在调研交通重点工作时强调 立足当前 着眼长远 竭力拓展城市转型发展空间

■记者 王陈陈

本报讯 10月5日下午,市委副书记、市长覃卫国深入项目现场,调研交通重点工作建设,慰问建设一线职工。市委常委、濉溪县委书记任东,副市长胡百平,市政府秘书长赵德志参加调研。

S235濉唐路(淮北段)改建工程项目位于烈山区古饶镇和濉溪县四铺镇,接已建成的S303省道,是打通城市组团间

的南北方向快速通道、未来城乡建设的重要轴线之一。在项目现场,覃卫国听取了项目进展情况汇报,并与建设职工亲切交谈,叮嘱他们在保证项目安全和建设质量的前提下,加快施工进度,确保按时通车。

覃卫国指出,交通重点工

程建设对于改善人民群众生产生活条件、增强市域间合作交流、带动区域发展和绿色发展具有重要意义。要牢固树立以人民为中心的发展思想,增强

工作的责任感和使命感,全力以赴搞好交通基础设施建设。

随后,覃卫国来到南部次

中心四路互通现场,G237和G344项目工地,详细了解项目建设推进中遇到的问题,并召开座谈会,听取设计单位关于徐淮阜高速公路、南部次中心四路互通线型走向设计方案的汇报。

覃卫国强调,经济发展,交

通先行。要立足当前、着眼长远,站在推动可持续发展的高

度,合理规划,周密实施,竭力拓展城市转型发展空间,打造高水平现代化城市。要认真履职、主动作为,建设经得起历史检验的民心工程,为淮北转型崛起作出积极贡献。县区和相关部门要想施工单位之所想、急施工单位之所急,全面做好各项服务工作,为工程顺利推进营造良好外部环境。

市政府研究室、市交通运

输局、濉溪县政府负责同志参

加调研。

覃卫国强调,经济发展,交

通先行。要立足当前、着眼长远,站在推动可持续发展的高

度,合理规划,周密实施,竭力拓展城市转型发展空间,打造高水平现代化城市。要认真履职、主动作为,建设经得起历史检验的民心工程,为淮北转型崛起作出积极贡献。县区和相关部门要想施工单位之所想、急施工单位之所急,全面做好各项服务工作,为工程顺利推进营造良好外部环境。

市政府研究室、市交通运